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Відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» подаю 

звіт депутата Дніпропетровської обласної ради. 

Валерій ЧОРНИЙ – обраний депутатом Дніпропетровської обласної ради  

VIII скликання на чергових місцевих виборах від Дніпропетровської  регіональної 

організації політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» (по 

Новокодацькому та Чечелівському районах ), які відбулися 25 жовтня  2020 року. 

Є членом політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» та 

відповідної депутатської фракції у Дніпропетровській обласній раді. 

За період роботи Дніпропетровської обласної ради VIII скликання приймав 

участь у всіх дев’яти пленарних засіданнях, на яких приймалися рішення  щодо 

розвитку та життєдіяльності Дніпропетровської області в цілому, та громади 

м.Дніпро – зокрема.  

Як  секретар постійної комісії з питань охорони здоров'я, дитинства та 

материнства упродовж року приймав активну участь у всіх сіми засіданнях 

комісії.  

Моя діяльність як депутата Дніпропетровської обласної ради   направлена на 

захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах моїх 

депутатських повноважень, наданих чинним законодавством України. Важливою 

складовою депутатської діяльності вважаю роботу із виборцями. Основними 

завданнями є забезпечення своєчасного та ефективного вирішення звернень та 

скарг громадян, вивчення причини їх виникнення та вносити пропозиції до 

відповідних органів влади щодо їх усунення. 

Протягом 2021 року до мене особисто та через моїх помічників, на прийом 

звернулося понад 350 громадян. На прийомах було розглянуто індивідуальні 

звернення, що стосувалися питань медичної допомоги, житлових питань, питань 

соціального захисту, сімейних проблем тощо. Проте найбільше звернень надій-

шло із проханням допомоги на лікування, особливо від онкохворих, важкохворих 



та на лікування і реабілітацію дітей інвалідів.  Усі заяви були розглянуті, зібрані 

необхідні документи, була виділена матеріальна допомога. На матеріальну 

допомогу мешканцям міста, відповідно до заяв було виділено – 640 500 грн. 

Всі заявники отримали адресну матеріальну допомогу по засобам субвенції з 

обласного бюджету бюджетам територіальних громад на використання доручень 

виборців депутатам обласної ради у 2021 році. 

Також, було виділено кошти на  придбання медичного обладнання 

(неінвазивні системи вентиляції для лікування хворих на Covid-19, в кількості 3 

шт) для Комунального некомерційного підприємства «Міської клінічної лікарні 

№6» Дніпровської міської ради, на загальну  суму 109 500 грн. 

Активно співпрацюю з органами місцевого самоврядування, Беру участь в 

урочистих заходах, в робочих нарадах з актуальних питань що стосується життя 

мешканців округу. Постійно на зв’язку з керівниками міст, очільниками 

об’єднаних територіальних громад, керівниками бюджетних установ. Знаю про їх 

проблеми намагаюся надавати допомогу у їх вирішенні, 

У своїй діяльності я керуюсь принципами людяності, рівності, взаємоповаги 

та толерантності. Вважаю, що основний пріоритет діяльності депутата - це вміння 

дослухатися до людей та ставати на захист їх законних інтересів. Отже, 

підбиваючи підсумки звітного періоду, хочу зазначити, що цей рік був насиченим 

щодо подій та роботи, але залишилось ще безліч невирішених питань та проблем, 

з якими я маю намір працювати та вирішувати надалі. Я маю багато планів щодо 

покращення добробуту та якості життя мешканців міста.  

 

 

 

Депутат Дніпропетровської обласної 

ради VIII скликання _____________________ Валерій ЧОРНИЙ 

 


